

中纪委：“公款送月饼”将点名道姓曝光

违反“四风”案件恢复周报

本报综合消息 中秋临近，为进一步落实中央八项规定精神，严防“四风”反弹，中央纪委监察部网站8月10日开通公款送月饼等“四风”问题举报窗。

同时，中纪委网站发布消息称，将每周通报各级纪检监察机关查处的违反中央八项规定精神的案件。

“公款送月饼”点名道姓曝光

8月10日晚，中纪委发布消息称，开通举报窗将畅通监督举报渠道，同时每周点名道姓通报各级纪检监察机关查处的违反中央八项规定精神的案件。

这是继“五一”前后开设纠正“四风”监督举报直通车之后，再次恢复周周通报，旨在强化监督执纪问责工

作，发挥警示和震慑作用。

中纪委表示，如群众发现用公款购买月饼提货卡、礼券、电子预付卡等行为，可参与举报、建言献策。

中纪委通报154起违反八项规定案

8月10日，中纪委再次通报8月4日至8月10日这一周内，各地违反中央八项规定精神案件，共计154起。这些案件中包括违规使用公车、大操大办红白喜事、违规滥发福利、违规办理持有消费卡等行为。北京也通报了3起案件。

在这154起案件中，除了包括24个省自治区及新疆生产建设兵团外，交通运输部和中国人保，也分别通报了3起案件。

▲现象：

天价月饼“变身”提货卡

记者注意到，当日，中纪委网站推出该“话题”，截至8月11日上午记者发稿，已经有24条网友留言。

不少网友指出，目前“公款送月饼”的恶习依然存在。有网友称，虽然离中秋节还有一个多月，但是伴随着月饼订购广告的“忽悠”，认为“风过草抬头”的人心又开始痒痒了。

一些网友分析了目前出现的“四风”新问题。网友“天网007”说，现在不再主打天价月饼，不再突出奢华高档，已经变成主打提货卡、预付卡，并附带上门取卡、异地提取、开具各种发票等“你懂的”服务，一些社区群、朋友圈成了诱惑腐蚀的重灾区。

对此，网友“龙山月”则担忧地表示，去年被禁令捆住的高价月饼消费欲望今年会怎样呢？是被压缩后的反弹？还是被捆绑后的沉寂？抑或是改头换面，打着养生的旗号卷土重来？都未可知！

不少网友对中纪委网站开通该话题“点赞”，同时还对“公款送月饼”等现象提出具体的意见。网友“shaanxiqwp”建言，应该加强和完善制度建设，从立法、法规、制度上等杜绝，避免出现钻空子的现象。通过报纸、电视、电台、网络加大曝光力度，让见不得人的那些人和事无处可藏，“老鼠过街，人人喊打”。

(法晚)

国务院办公厅印发《关于支持铁路建设实施土地综合开发的意见》

明确了四个方面的政策措施



新华社发(大漠耕田)

下月起

国家食药监总局将严查儿童食品——

校门口卖食品逐户检查

本报综合消息 8月11日上午，国家食品药品监督管理总局发出《关于开展儿童食品和校园及其周边食品安全专项整治工作的通知》(以下简称“通知”)。

通知要求，从下月起到10月份，在学校周边开展儿童食品及校园周边食品安全专项整治活动，要对校园及其周边食品经营者逐户进行执法检查。

此外，还将加大对儿童消费量较大的膨化食品、休闲食品、方便食品、乳制品、肉制品、饮料、雪糕、糕点等食品的监督抽检和风险监测工作力度，对发现的过期食品、腐败变质食品及其经营者，以及使用劣质原料加工、制作的食品和其经营者，要一追到底，坚决依法查处。

校园周边200米为重点区域

国家食药监总局表示，将今年9月至10月定为重点时段，以校园及其周边200米范围为重点区域，以主要面向学生经营食品的食品(杂)店、餐饮服务单位等儿童食品经营单位为重点场所，加大监督检查和执法力度，集中部署开展专项整治行动。

通知称，要对校园及其周边食品经营者逐户进行执法检查，全面核查食品经营者主体证照，认真检查食品经营主体食品经营条件，坚决取缔查处无证无照食品经营户，清理或规范不符合食品经营条件标准和相关要求的食品经营者，做到不留死角、不存盲区。

认真清查过期、腐败变质食品

通知要求，要对儿童食品经营者和校园及其周边食品经营者履行进货查验和查验记录等法定责任和义务情况进行抽查，对食品经营者索取的食品或食品原料进货票证和相关

记录逐项核查，依法从严从重查处未依法或按规定落实食品或食品原料进货查验和查验记录等法定责任和义务，购入和销售或使用无合法来源或票证不全的食品或原料的食品经营者。

同时，要对食品经营者的食品销售、加工区域，以及食品和原料库房进行全面检查，认真清查过期食品、腐败变质食品、标签标识不规范食品，以及召回、下架退市食品，并结合计划性食品安全监督抽检和风险监测重点，加大对儿童消费量较大的膨化食品、休闲食品、方便食品、乳制品、肉制品、饮料、雪糕、糕点等食品的监督抽检和风险监测工作力度，对发现的过期食品、腐败变质食品、劣质食品、“两超一非”(即超范围、超限量使用食品添加剂和非法添加非食用物质)食品、标签标识不规范食品及其经营者，以及使用劣质原料加工、制作的食品和其经营者，要一追到底，坚决依法查处。

中小学校、幼儿园食堂全面检查

国家食药监总局表示，在学校自查的基础上，各地要以中小学校食堂、幼儿园食堂，特别是开展农村义务教育学生营养改善计划的学校食堂为重点，全面开展监督检查，及时发现问题，及时督促整改，严查违法违规行为，严防学校食堂食物中毒。

通知要求，强化对儿童食品经营者和校园及其周边食品销售日常监管。对不能持续保持经营条件的食品经营者，要依法及时进行查处、清理或规范。要监督经营者严把退市关，依法及时停止销售、下架退市不符合食品安全标准、超过保质期、腐败变质等问题食品，依法做好问题食品的处置工作，并做好记录。

(王雯)

工银薪金卡 您贴心的“薪管家”

员工身份证复印件即可。

3.产品服务更加优惠贴心。在工商银行办理代发工资业务，企业可享受免手续费等多重优惠。

4.满足企业个性化需求。依托“薪管家”这一平台，还可为企业实现门禁、考勤、停车场等特定场所的身份认证及食堂快捷支付等企业内部管理一卡通，提供整体化的配套服务。

个人篇

1.资金安全百分百。工银薪金卡采用智能芯片介质，技术业界引领，通过对数据信息的加密认证，有效防范复制和伪造，为持卡人资金提供更高的安全保障。

2.多重专属产品优惠。薪金卡持卡人将享受免年费和新开(补、换)卡手续费；享受工商银行系统内存取款、异地汇款每年12笔免手续费；享受最高20万元、利率优于同档次的信用贷款等多项增值产品和服务。

3.薪金收入的好管家。薪金卡持卡人可享受工商银行为您倾情打造的员工薪金规划，为您提供存款类产品、高收益理财产品、定投类产品、现金管理类产品等，帮您合理配置薪金收入，使您的财富聚沙成塔。

4.居家生活的好助手。薪金卡持卡人开通个人网上银行后，可随时查询账户信息及工资发放情况，实时了解资金变动情况；随时缴纳水、电、煤气费、交通罚款等多项费

用；随时办理各类转账汇款、银证转账、定期存款等储蓄、结算业务；随时购买基金、保险、理财、国债、贵金属等产品，满足多样化的投资需求。详情垂询工商银行各营业网点。

(吴振京)

